

# 学党章党规 学系列讲话 做合格党员

2016年6月23日 星期四 编辑:李怡青 美编:高磊 校对:姜军

## 精准发力 突出实效 推动国土执法新常态

荥阳市国土资源局结合自身实际 扎实开展“两学一做”

自“两学一做”学习教育活动开展以来,荥阳市国土资源局党组高度重视,周密部署,结合自身实际,抓好活动每个环节,以“两学一做”为契机,努力提升全员素质、提升办事效率、提升服务质量,努力打造一支“政治坚定、勇于担当、技术精湛、作风过硬、纪律严明、务实清廉”的国土队伍。  
荥阳播报 王世端 通讯员 焦志强 秦伟 文/图



党员志愿服务活动



荥阳市国土局六一慰问儿童

### 党员干部真学 筑牢思想之魂

自荥阳市“两学一做”学习教育工作会议召开后,荥阳市国土资源局立即行动,研究制订了《实施方案》和学习计划,明确学习内容、时间、具体要求。该局党员干部积极行动,在“两学一做”专题讨论会上,党员干部们认真学习了《党章》。

“我是国土人,我是党员我带

头”“我是党员,身上的党性,责任永远不会变”“我1996年参加工作,1997年入党,我为工作奉献了青春,已入中年,我不愿当一个旁观者,我想当一个参与者,我想为奋斗了20年的事业做出更多的贡献”,党员干部们激动发表着自己学习后的感言。

### 党员干部真做 真帮实扶当先锋

该局全力开展“亮身份、晒业绩、作表率”活动,全体干部亮身份、亮岗位、亮职责、亮承诺,晒成绩、晒亮点、晒荣誉,在党性修养、履职尽责、纪律作风上作表率,争做信念坚定、勇于担当、纪律严明的好党员、好干部。

该局各支部组织全体党员围绕什么是家风、传承良好家风的重要意义以及如何传承良好的家风,从身边的例子、名人事迹、典型的社会事件、舆论的热点话题入手,讲述家风的古今意义,加强对党员的教育,发挥好党员干部在营造和美家庭氛围中的示范带头作用。

该局以“两学一做”学习教育为契机,进一步转变工作作风,建立“明白卡”制度。对到局里办理用地的企业发放“明白卡”,该卡分为上下两联,上联左侧以文字配上卡通图标和箭头分解了办理《国有土地使用证》的步骤和流程;右侧为详细业务指导,及具体经办人员和科长的名字、手机号码,确保全程专人负责、跟踪服务,并注明相关单位,如规

划局、地税局的地址、科室、电话和需办理业务。该卡上联为用地企业使用,下联为存根,它就像一只无形的大手牵引着用地企业逐步推进,并最终取得《国有土地使用证》,受到了用地企业的一致好评。

以“党员我先行”为主题,开展系列主题实践活动。六一期间组织志愿者到荥阳市六小、广武镇小学开展大手拉小手志愿服务活动。组织70余名党员到建业社区腾飞佳苑小区开展“两学一做”党员志愿服务,对楼道卫生、楼道垃圾、蜘蛛网、小区花坛等进行了集中清扫;开展送法进社区活动,向小区居民发放了土地知识宣传页、购物袋,加强了与互助共建社区的沟通和交流,密切了党员与群众的关系,同时大家对“两学一做”的内涵有了更深刻的理解,认识到做一名合格的共产党员不但要在思想上同党中央看齐,还要在实际行动中体现自己的先进性,切实以一名合格党员的标准严格要求自己,在群众中树立起一面“先锋模范”的旗帜。

## 王村镇不断把“两学一做”学习教育引向深入

求实效 重实干 勇担当



王村“两学一做”活动

荥阳市王村镇迅速行动,扎实开展“两学一做”。目前,全镇学习教育已取得阶段性成效。  
记者 姚辉常 通讯员 王飞伟 文/图

### 加强组织领导,迅速动员部署

为切实做好今年“两学一做”学习教育活动,三四月份,该镇集中力量开展党员组织关系排查,进一步明晰各支部党员底数和基本信息,为“两学一做”夯实了基础。荥阳市召开“两学一做”学习教育动员会之后,该镇党委高度重视,立即召开党政联席会,成立了以车玉峰书记为组长的领导小组,并结合实际,制订了“两学一做”实施方案,详细制订了“学、讲、树、做、改、评”系列活动计划,并扎实推进,使该镇教育活动的开展良好、进展顺利。

### 积极开展集中学习和各项活动

为保证党员学好党章和系列讲话,该镇购买了《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》合订本,《习近平总书记系列重要讲话读本》和学习笔记本,做到机关党员人手一套,制订了王村镇学习教育计划安排表,详细列明了集中学习和各项活动安排,使全体党员做到心中有数,有序学习。各支部也按照要求,人手一本《党章》和笔记本,充分利用各种会议召开的机会,全面开展集中学习。

### 强化宣传,营造浓厚氛围

组织各支部召开动员会议,悬挂横幅、印发宣传彩页、制作宣传版面等方式进行了全方位宣传,积极引导全镇农村党员参与到“两学一做”学习教育活动中来,营造了人人参与、个个争先的浓厚氛围。

### 树立标杆,发掘先进典型

积极组织广大党员干部大力弘扬焦裕禄精神,红旗渠精神、愚公移山精神和南水北调精神,以焦裕禄、史来贺、吴金印等先进典型为标杆榜样,充分发掘王村镇本地各行各业中的正面典型和优秀模范,如黄河岸边“救人专业户”王西广等身边先进典型,激励广大党员干部见贤思齐,充分发挥先锋模范作用。

### 结对帮扶,助力脱贫攻坚

该镇组织全镇科级干部和各级网格员深入贫困户家庭,了解致贫原因,制订帮扶计划,并建档立卡,开展结对帮扶活动。引导各支部成立党员志愿服务队,在三夏期间开展多种形式的扶贫帮困活动,志愿帮助困难户复收夏种,彰显党员风采。

### 强化督查指导,推动活动落到实处

为全面、准确掌握全镇各级党组织开展“两学一做”学习教育情况,确保学习教育深入开展,截至目前,全镇已组织开展“两学一做”学习教育活动3216人次,张贴固定标语231条。

三夏期间该镇成立“我为党旗添光彩”党员志愿者服务队,深入田间地头,帮扶困难群众,6月6日邀请市委党校老师讲党课,并对全体班子领导、各村支部书记、各村主抓“两学一做”的副职、全体机关党员学习情况进行了测试,检验学习成效。6月16日王村镇党委联合南水北调管理处深入开展践行了“两学一做”共建平安清渠活动,充分发挥党员干部的先锋模范作用,自觉按照党员标准规范言行,不断

强化理想信念,锤炼党性修养,牢记宗旨意识,切实营造广大党员履职尽责当先锋、立足岗位做贡献的浓厚氛围,和穿黄工程管理处广大党员一道用实际行动维护南水北调碧水蓝天。

下一步,该镇将进一步加强督查指导工作,督促各支部严格按照计划,扎实落实学习教育任务,积极筹备“七一”书记讲党课、重温入党誓词、先进典型表彰、主题征文等活动,使学习教育活动有声有色,同时把“两学一做”学习教育活动和基层党组织建设全面提升年、社区建设、三夏三秋、大气污染防治等工作相结合,用重点工作促进学习教育任务的落实,用学习教育成果保证各项重点工作任务的完成,真正做到“两不误、两促进”。